
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9992
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Діяльність	 ПП	 «ЕКО-СТАРТ»	 є	 оброблення,	 а	 саме	 –	 видалення,	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними	в	межах	виробничого	майданчику	«Комплекс	з	оброблення	відходів	ПП
«Еко-Старт».	Територія	планованої	діяльності	має	 загальну	площу	11,7587	 га.	Ділянка
знаходиться	у	оренді,	про	що	свідчить	відповідний	договір.	Кадастровий	номер	земельної
ділянки	 №3221280800:08:009:0007	 (на	 території	 Великодимерської	 ОТГ,	 Київської
області).	Цільове	призначення	земельної	ділянки	–	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації
основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств	 переробної,
машинобудівної	 та	 іншої	 промисловості.	На	сьогоднішній	день	на	 території	планованої
діяльності	знаходиться	шламонакопичувач	для	захоронення	твердих	відходів	в	с.	Залісся,
Броварського	 району,	 Київської	 обл.	 Орієнтовний	 термін	 експлуатації	 за	 нинішньою
технологією	 буде	 складати	 15	 років.	 Орієнтовна	 чисельність	 населення	 що	 буде
обслуговуватись,	з	урахуванням	перспективи	його	зростання	–	100-120	тис.	осіб.	Об’єм
накопичених	відходів	 в	 ущільненому	вигляді	 буде	складати	 :	 609480	м3,	40632	м3/рік,
добовий	об’єм	111,3	м3/добу.	На	полігон	дозволяється	приймати	побутові	відходи	(крім
рідких	 побутових	 відходів	 та	 небезпечних	 відходів	 у	 складі	 побутових	 відходів)	 від
житлових	будинків,	 адміністративних	 і	 громадських	організацій,	підприємств	 торгівлі	 і



громадського	 харчування,	 закладів	 культури,	 мистецтва,	 навчальних	 та	 лікувально-
профілактичних	 закладів	 та	 інших	 підприємств	 і	 організацій	 незалежно	 від	 форми
власності,	 вуличне	 та	 садово-паркове	 сміття	 і	 листя	 відповідно	 до	 вимог	 санітарних
правил	і	норм,	а	також	відповідно	до	протипожежних	вимог,	норм	і	правил.	Шламовідвал
для	складування	відходів	виконано	котловинного	типу	із	заглибленням	нижче	поверхні
на	10	м.	Ґрунтові	води	на	ділянці	складування	не	виявлені	на	глибині	2	м	нижче	за	дно
котловану.	 Загальний	 об’єм	 котловану,	 згідно	 обстеження,	 становить	 близько	 315
тис.куб.м.	Остаточно	 сформоване	 тіло	 полігону	 буде	 становити	 близько	 630	 тис.куб.м.
Збирання	фільтрату	буде	здійснювати	за	допомогою	дренажної	системи,	яка	складається
з	шарового	дренажу	(галька	або	щебінь)	та	дренажних	труб.	Для	улаштування	шарового
дренажу	 і	дренажних	труб	рекомендується	використовувати	хімічно	 і	біологічно	стійкі
матеріали,	 їх	 рекомендується	підбирати	 таким	чином,	щоб	 хімічно-фізичні	 властивості
фільтрату	 та	 механічна	 дія	 побутових	 відходів	 не	 приводили	 б	 до	 відмови	 в	 роботі
системи.	 Фільтрат	 буде	 розбризкуватися	 по	 поверхні	 полігону	 для	 зволоження	 та
випаровування.	 Встановлюються	 такі	 розміри	 добової	 робочої	 карти:	 для	 відходів
навалом	 ширина	 8,4	 м,	 довжина	 30	 м.	 Бульдозер	 розрівнює	 ТПВ	 на	 робочу	 карту,
створюючи	шари	висотою	до	0,5	м.	За	рахунок	4-х	ущільнених	шарів,	створюється	вал	з
пологим	схилом	заввишки	2	м	над	рівнем	за	дно	майданчика	розвантаження	сміттєвозів.
Вал	наступної	робочої	карти	нашаровують	до	попереднього	 (складуванням	за	методом
«насування»).	При	цьому	методі	 відходи	укладають	 знизу	вгору.	Ущільнений	шар	ТПВ
висотою	 2,0	 м	 ізолюється	 шаром	 ґрунту	 0,25	 м.	 Розвантаження	 сміттєвозів	 перед
робочою	 картою	 повинна	 здійснюватися	 на	 шарі	 твердих	 побутових	 відходів,	 з	 часу
укладання	та	ізоляції	якого	пройшло	більше	3	міс.	По	мірі	заповнення	карт	фронт	робіт
відступає	 від	 ТПВ,	 покладених	 в	 попередню	 добу.	 Ущільнення	 покладених	 на	 робочій
карті	 ТПВ	шарами	 по	 0,5	 м	 здійснюється	 важкими	 бульдозером.	 Ущільнення	шарами
більше	 0,5	 м	 не	 допускається.	 Ущільнення	 здійснюється	 4-х	 кратним	 проходом
бульдозера	 по	 одному	місцю.	 Бульдозер,	що	 ущільнює	 ТПВ,	 повинен	 рухатися	 уздовж
довжиною	 сторони	 карти.	 При	 4х-кратному	 проході	 бульдозера	 ущільнення	 ТПВ
становить	 780	 кг/м3.	 Режим	 роботи:	 робота	полігону	 ТПВ	в	 1	 зміну	 по	 8	 годин,	 365
робочих	днів.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ЕКО-СТАРТ"	31876080

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	07433,	Київська	обл.,	Броварський	р-н,	село	Богданівка,	ВУЛИЦЯ	ЛЕНІНА,
будинок	219

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення



1	Дата	та	час:	14.02.2025	12:00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m8eb301214629574b87ca4b05f66519c9
Номер	наради:	2375	506	3652	Пароль:	mJsAmm79cF5;

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	діяльності	або	подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	9
ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»)	 Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних
ресурсів	України	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності



Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	148	аркушах.

Додатки	1-19

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки	1-19

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 1.	 Великодимерська	 об’єднана	 територіальна	 громада	 (07442,	 Київська	 обл.,
Броварський	 р-н,	 смт	 Велика	 Димерка,	 вул.	 Бобрицька,	 буд.	 1);	 ел.пошта:
otg@vdsr.gov.ua,	тел.	+380	(4594)	471-40.	Контактна	особа	–	Людмила	ВАСЮК.	Зі	звітом	з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись
впродовж	 25	 робочих	 днів	 з	 моменту	 оприлюднення	 документів	 у	 Єдиному	 реєстрі	 з
оцінки	впливу	на	довкілля	за	 запитом.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	 іншою
додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 29.01.2025	 р.	2.	 2.
ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	«ЕКО-СТАРТ»,	07433,	Київська	обл.,	Броварський	р-н,	село
Богданівка,	 вул.	 Леніна,	 будинок	 219,	 тел:	 +38096-345-51-61,	 ekostarte@gmail.com.	 Зі
звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна
ознайомитись	впродовж	25	робочих	днів	з	моменту	оприлюднення	документів	у	Єдиному
реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля	за	запитом.	Контактна	особа	–	Каргін	ГЕННАДІЙ.	Зі
звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна
ознайомитись	починаючи	з	29.01.2025	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


